
Zadanie jest realizowane w ramach projektu „Urban- Regeneration- Mix”, dofinansowanego ze środków 
Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Urbact III.

Łódź, dnia 8 sierpnia 2018 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego pod nazwą 

„Obsługa spotkania w ramach projektu Urban – Regeneration - Mix” 

Pytanie 1.:
Czy kolacja w hotelu Tobaco ma być serwowana czy w formie bufetu?

Odpowiedź 1:
W dniu 5 września 2018 r. planowana jest kolacja w restauracji na terenie Hotel Tobaco Łódź, w godzinach 
od 19:30 – 22:00, z obsługą kelnerską, zasiadana.

Pytanie 2.:
Czy na kolacji na terenie Księżego Młyna nie będzie żadnych dań głównych? Czy ma ona być zasiadana 
czy koktajlowa, przy stolikach koktajlowych, na stojąco?

Odpowiedź 2:
W dniu 6 września 2016 r. planowana jest kolacja w formie bufetu, koktajlowa w restauracji na terenie 
Księżego Młyna w godzinach 19.00-21.00 zgodnie z przygotowana propozycją menu: 4 rodzaje przekąsek 
na zimno i ciepło (w tym 2 wegetariańskie), deser i owoce napoje (kawa, herbata, soki owocowe, woda 
mineralna), bez dania głównego.

Pytanie 3.:
Ulotka - czy Wykonawca ma zapewnić także wydruk ulotki czy jedynie jej projekt? Jeśli tak, to na jakim 
papierze?

Odpowiedź 3.
Zgodnie z zapisami zapytania pkt V. Przygotowanie i przeprowadzenie usługi pkt 3 zaprojektowanie, 
wydruk i dostawa materiałów promocyjno – informacyjnych ppkt 3.1.b .w ramach zamówienia Wykonawca 
przygotuje i dostarczy wyłącznie projekt ulotki format A4 składana do A5, dwustronna, w wersji edytowalnej 
(*.doc lub *.ppt), szt.1

Pytanie 4.:
Czy smycz biała czy kolorowa?

Odpowiedź 4.
Wykonawca w ramach zamówienia przygotuje i dostarczy identyfikator format A6 (druk dwustronny kolor) 
na smyczy kolorowej szt.100.

Pytanie 5.:
Czy nadruk logotypów na smyczy i torbie w kolorze czy monochromatyczne?

Odpowiedź 5.
Nadruk logotypów na smyczy i torbie będzie monochromatyczny i zgodnie z zapisami zapytania pkt V. 
Przygotowanie i przeprowadzenie usługi pkt 3 zaprojektowanie, wydruk i dostawa materiałów promocyjno – 
informacyjnych ppkt 3.2.b w trakcie realizacji zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do przygotowania 
projektów materiałów informacyjno – promocyjnych w terminie 10 dni od podpisania umowy i uzyskania 
akceptacji Zamawiającego przed ich wykonaniem,



Pytanie 6.:
Kto zapewnia kabiny do tłumaczeń symultanicznych – Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź 6.
Wykonanie usługi tłumaczeń symultanicznych (w konfiguracji polski-angielski-polski) w dniu 7 września 
2018 r. w trakcie spotkania w godz. 9.00 – 13.00 obejmuje również kabinę do tłumaczeń symultanicznych.


